

曾遭七年冤刑 哈尔滨肖崐又被诬判三年半

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二四年二月二十八日，黑龙江省哈尔滨市阿城区法院通过视频非法庭审法轮功学员肖崐女士，阿城区检察院要求对她非法判刑三年。一个月后，阿城区法院因肖崐拒绝放弃真善忍信仰，非法判她三年六个月，勒索罚金一万元。肖崐已经提起上诉。

二零二三年八月二十三日下午五点，肖崐和姐姐肖洋在家中楼下被哈尔滨市阿城区国保大队警察石微、杨自横等七、八个人绑架，警察非法抄家，抢走大法书籍百余本，师父法像，还抢走一台笔记本电脑、一部打印机和六、七部手机等私人物品。警察将肖崐、肖洋劫持到阿城区公安分局，被非法审讯到半夜。后半夜肖洋被放回。肖崐则被警察非法关押到哈尔滨市第二看守所。肖崐对警察的一切要求都不配合，她不“转化”、不签字、零口供，之后被非法批捕。二零二四年三月左右，肖崐被阿城区法院非法判刑三年半。

肖洋、肖崐（肖昆）姐妹曾于二零一一年十二月三十一日在自己开的照相馆里被哈尔滨市香坊区国保大队、和平派出所警察绑架。二零一二年五月十八日，肖洋、肖崐姐妹均被香坊区法院非法判刑七年，二零一二年九月十九日被劫持到黑龙江省女子监狱迫害。肖洋、肖崐姐妹于二零一八年十二月三十日结束冤狱。

阿城国保大队：

杨自横 15945125260

王姓警察 15146621271 ◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省哈尔滨市阿城区法轮功学员杜秀艳被绑架

黑龙江省哈尔滨市阿城区法轮功学员杜秀艳于2024年4月某日被阿城区国保大队秘密绑架，详情待查。

国保大队正大队长 石薇
15945125191

国保大队副大队长 杨自横
15945125260

黑龙江省哈尔滨市陶丽萍被非法关押在杭州余杭区看守所已半年

黑龙江省哈尔滨市法轮功学员陶丽萍女士，在2023年10月，在杭州市发放真相资料时，被人恶意举报，被公安抓捕，现被非法关押在杭州余杭区看守所。

黑龙江省牡丹江地区法轮功学员詹瑞华、黄立成被非法开庭

黑龙江省牡丹江地区法轮功学员詹瑞华、黄立成（之前误写黄立仁），将于2024年4月12日下午2点在爱民区法院第三次被非法开庭。

黑龙江省鸡东县鸡东镇韩潮被江苏警察非法拘留 弟弟韩伟近况不明

2024年3月14日，韩潮被南通市通州区公安局非法刑事拘留，被非法关押在位于南通市崇川区星明路的看守所。

韩潮和韩伟是被南通市苏锡通科技产业园区张芝山派出所经常绑架，目前，韩伟近况不明。

江苏省南通市苏锡通科技产业园区张芝山派出所，电话 0513-82521206，

所长：葛亚峰；教导员：施建斌

黑龙江哈尔滨市道里区法轮功学员赵云峰面临非法开庭

2024年3月份，法轮功学员赵云峰被警察绑架到南岗区公安分局，当天晚上释放回家。之后，警

察对法轮功学员赵云峰监视居住、多次骚扰，伙同公检法罗列罪名。

哈尔滨市道里区法院将在2024年4月8日14点30分，对法轮功学员赵云峰非法开庭。

黑龙江牡丹江法轮功学员赵军将被爱民区法院非法庭审

黑龙江省牡丹江市爱民区法院将于2024年4月12日下午1点30分，非法庭审男性法轮功学员赵军。

黑龙江林口县法轮功学员孙发在北京被绑架，后被劫持回林口县

2024年4月初，黑龙江省牡丹江市林口县五十多岁男性法轮功学员孙发在北京被绑架。孙发被林口县国保警察劫持回林口县，孙发住处被警察入室搜查。

黑龙江省林口县法轮功学员孙发情况

2024年4月初，黑龙江省牡丹江市林口县法轮功学员孙发陪母亲去北京旅游，在天安门广场被警察检查身份证时，查到他法轮功学员身份，将其绑架，并通知孙发户籍所在地一林口县公安警察将其接回林口县。

林口县警察到孙发家抢走一些东西，孙发已经回到家中。

黑龙江政法委办的“清风黑龙江”毒害世人

黑龙江省委政法委办的《清风黑龙江》，近期连续发布攻击大法师父、攻击大法、毒害世人的文章，造谣惑众、歪曲事实、不明真相的社区人员不断在各个社区群里转发。

大法修炼人善意的告诫这些工作人员，你们所作的这些事将来一定要偿还的，前车之鉴，文化大革命后期处理的三种人都是无脑的跟着瞎哄哄的弄潮儿，挨查时没人出来替他们说一句话，再说人在做、天在看！别给邪党当替罪羊。◇



黑龙江省女子监狱集训监区残酷折磨法轮功学员刘金萍

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省佳木斯市 43 岁的法轮功学员刘金萍女士，二零二一年五月十四日在家中被郊区公安分局国保大队及长虹派出所警察绑架；二零二二年一月中旬被向阳区人民法院非法判刑三年六个月，勒索罚金一万五千元。刘金萍上诉。佳木斯市中院于二零二二年四月中旬左右非法维持原判。二零二二年下旬，刘金萍被劫持到黑龙江省女子监狱。自那时起，就不断传出黑龙江省女子监狱残酷折磨、迫害刘金萍的消息。

最近又有消息传出刘金萍遭黑龙江省女子监狱的情况：

刘金萍先是被关到集训监区五楼五组。因为她拒绝写所谓“悔过书”“保证书”“揭批书”“决裂书”，楼道长韩丽军（音）、包夹李桂梅、黄婷婷等七、八个犯人在狱警的教唆下对她连打带骂，逼她坐没有垫子的小板凳，从早上坐到晚上，又从晚上坐到天亮，不写“四书”就一直强迫她坐小板凳，几天几夜不让她睡觉。李桂梅用拳头打她的后背，黄婷婷在她身上掐，她的惨叫声，隔着墙的六组以及外边的走廊都能听到。她的身上、胳膊上被打、被掐的青一块紫一块的，她每天在监室里都遭受着包夹的殴打、辱骂。她去洗漱间和卫生间时，包夹们都在她的身后连打带踹。

刘金萍在五组被迫害了一段时间后，又被转到六组。六组的包夹韩莉、陈天晶等人强迫她坐小板凳，稍微歪一点或弯下腰，韩莉、陈天晶就用脚踹她或用拳头打她，一边打一边辱骂她。刘金萍绝食抵



抗对她的迫害，韩莉就逼她手拿个馒头坐在小板凳上。刘金萍绝食四天时，韩莉一脚把她从小板凳上踢倒在地，用一只脚把她的头踩在地上，拿着一碗大米粥给她灌食，灌食不成，就把一碗大米粥倒在了她脸上。

由于刘金萍长期被迫坐小板凳，屁股已经坐出了血。一次，韩莉又把她从小板凳上踢倒在地，使她的伤口再次出血，包夹还逼她继续坐小板凳。

在集训监区厕所里边左侧最前面那个坑堆满了东西，空出来的地方很小，根本就蹲不下人，韩莉就逼刘金萍在这个地方上厕所，刘金萍无法快些的脱裤子，因为她的内裤和皮肉已经被血粘在一起，韩莉怒吼再不快点就要上去扯内裤。

在黑龙江省女子监狱，法轮功学员如果不写“四书”的都被迫长期坐小板凳，屁股大多都坐出了血、坐烂了，之前就听说有一名法轮功学员上厕所时被包夹连皮带血的把内裤给扯下来了。

疫情期间，刘金萍拒绝打中共疫苗，韩莉拽着她的衣领，陈天晶在她身后用脚踹，一路连拽带打的把她从集训监区拖到了医院监区。

刘金萍在六组待了一段时间，又被转回五组，五组包夹还是对她连打带骂，逼她长时间坐小板凳，几天几夜不让她睡觉地折磨她。由于

刘金萍长期没能正常睡觉、吃饭，长期遭受精神上和肉体上的折磨，她的身体已经很瘦很虚弱。

被关到各个组的法轮功学员，去洗漱间洗漱也都有包夹看着，上厕所都是定时在包夹监控下一起去厕所，法轮功学员白天上厕所只允许上小便，不允许上大便，上大便只能晚上十点以后到第二天早上四点这段时间，所以经常有法轮功学员大便拉到裤兜里。

集训监区害怕其恶行被曝光，不许各组的法轮功学员互相接触，晚上由走廊和厕所值班的服刑人员看着厕所，只要厕所里有这个组的法轮功学员，别的组的法轮功学员就不允许进去，不让法轮功学员互相互知道被迫害的情况。

刘金萍遭迫害详情请看明慧网报道：《王景丽、刘金萍在黑龙江女监遭迫害情况》、《刘金萍在黑龙江女监被剥夺如厕、睡觉等权利》、《黑龙江女子监狱强迫刘金萍认罪 家属持续投诉举报》、《佳木斯市刘金萍在黑龙江女监遭迫害 家属维权举报》、《坚守信仰真善忍 佳木斯市刘金萍被枉判三年半》、《遭暴力逼供 黑龙江佳木斯刘金萍被构陷到检察院》。

迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

